JAUMHUTPOBAEHCKO MATEMATHYECKO CHbCTE3AHHUE

17 OKTOMBPH 2009 'OANHA I'PA/I BUIUH

6 KJIAC

1
3agaua 1. [IlpecmerHere crToliHOCTTa Ha H3paza B = 335% oT A —%‘x ,
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YHUCIIO OT PABEHCTBOTO (26% — 13% : xj 0,2 = 3% .

2
3agaya 2. Jleka kosa w3MMHanIa 5 oT pascrossHuero Mexnay Crapa 3aropa u

Kazannbk, koraro modbopbT YCTaHOBHII, Y€ Pa3CTOSHUETO, KOETO My OCTaBa Ja
W3MHHE, € ¢ 6 KM MOBeYe OT TOBA, KOETO Beue € m3MuHail. Koiko nutpa GeH3uH e
u3paszxoaBai MoQbOPHT 3a Ienus IbT, ako 3a 100 kM ca HeoOXomumMu 8 nuTpa
OeH3uH?

3anava 3. Jlagen e nmpaBobIbadHUKBT ABCD cbe ctpanu AB = 16 cm u BC =7 cm.
Toukara M e or crpanata BC u BM=3 BC, toukara P e or crpanata CD wu

DP=0,25.DC, a Toukara N e ot orceukara PC u PN=0,5.PC. KakBa 4acT ot JUIIETO
Ha JIaJIeHUs TPABOBI'BJIHUK € JUIETO Ha YeTUPUBIbiIHINKa AMNP?

3agaua 4. PpOoBere Ha akBapuym c ¢GopMa Ha MPABOBI'BICH TMapajeNICIUIe] ce
U3MepBarT C 110 YUCIO ASHUMETPU U cOOPBT OT IBIKUHUTE HA BCHUKUTE MYy pPbOOBE
e 28 am. Kosko KBajapaTHH MeTpa CTBKJIO ca HEOOXOOUMM 3a M3pabO0TBaHETO Ha
aKBapuyM C Hal-rojsiMa BMECTUMOCT?

BPEME 3A PABOTA 3 YACA



